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Vec 

Habilitačná prednáška PaedDr. Jakuba Fedorčáka, PhD.  - oznámenie 

 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta humanitných a prírodných vied oznamuje, že dňa       

5. júna 2026 o 11.00 hod. sa uskutoční v zasadacej miestnosti Katedry geografie (miestnosť č. 1.14,  

(prízemie, Kompetenčné centrum)  FHPV PU, Ul. 17. novembra č.1 v Prešove docentská habilitácia 

PaedDr. Jakuba Fedorčáka, PhD., pracovníka Fakulty humanitných a prírodných vied PU v Prešove 

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a 

populácií. Habilitačná prednáška bude prebiehať zároveň on-line formou prostredníctvom aplikácie 

TEAMS.  

 

Názov habilitačnej práce: „Nepôvodné druhy rýb v kontexte antropogénnych faktorov“ 

 

Téma habilitačnej prednášky: „Diverzita rýb rodu karas (Carassius Jarocki, 1822) v povodiach 

Slovenska – ohrozené, nepôvodné aj okrasné druhy “ 

 

Habilitačná  komisia: 
Predseda:  prof. Ing. Slavomír Stašiov, PhD. -  Katedra biológie a všeobecnej ekológie, Fakulta 

ekológie a environmentalistiky, Technická univerzita Zvolen, profesor v odbore Všeobecná 

ekológia a ekológia jedinca a populácií 

  

Členovia :   prof. RNDr. Ľubomír Kováč, CSc. - Katedra zoológie Ústavu biologických a ekologických 

vied, Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach, profesor v odbore Všeobecná ekológia 

a ekológia jedinca a populácií 

doc. Ing. Milan Novikmec, PhD. -  Fakulta ekológie a environmentalistiky, Technická 

univerzita Zvolen, docent v odbore Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a populácií 

 

Oponenti:   doc. Ing. Jaroslav Andreji, PhD. -  Ústav chovu zvierat, Fakulta agrobiológie a 

potravinových zdrojov SPU v Nitre, docent v odbore Špeciálna živočíšna výroba 

doc. Ing. Peter Lešo, PhD. - Katedra aplikovanej zoológie a manažmentu zveri, Lesnícka 

fakulta, Technická univerzita Zvolen, docent v odbore Ekosystémové služby v lese 

prof. Ing. Lukáš Kalous, Ph.D. - Katedra zoológie a rybařství, Fakulta agrobiologie, 

potravinových a přírodních zdrojú, Česká zemědělská univerzita v Praze, profesor v odbore 

Aplikovaná zoológie 

 

  

Tešíme sa na Vašu účasť.     

 

              prof. MVDr. Janka Poráčová, PhD., MBA 

           dekanka a predsedníčka VR FHPV PU  


